RE: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 581 : 2021030106 - Dynjandisheidi - Breyting a
adalskipulagi vegna veglagningar

Til . Helga buridur Magnusdéttir <helgathuridur@isafjordur.is>

Fra :Johann Birkir Helgason <jbh@verkis.is>

Heiti : RE: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 581 : 2021030106 - Dynjandisheidi - Breyting & adalskipulagi vegna
veglagningar
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Malsadili : Vegagerdin
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Hofundur :Johann Birkir Helgason <jbh@verkis.is>
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Og hver er nidurstadan ? hvad lagdi nefndin til vid bagarstjorn ad yrdi gert ? gera skipulagio eftir veglinu
D og fellahinaut ?

Joéhann Birkir Helgason

Utibusstjori / byggingartasknifraedingur | Branch Office Manager / Civil Engineer B.Sc.
+354 422 8934 | +354 898 3772 | jbh@verkis.is

www.verkis.is | Disclaimer

From: Helga buridur Magnusdottir

Sent: midvikudagur, 6. april 2022 16:09

To: J6hann Birkir Helgason

Subject: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 581 : 2021030106 - Dynjandisheidi - Breyting a adal skipulagi
vegna veglagningar

2021030106 - Dynjandisheidi - Breyting a adalskipulagi vegna veglagningar

Lagdar fram athugasemdir fra Gudmundi R. Bjoérgvinssyni og Geir Sgurdssyni dags. 29. mars 2022, par
sem peir meda med veglinu D skv. tillégu & breytingu & Adal skipulagi [safjardarbagar 2008-2020 vegna
aforma um vegbagur & Dynjandisheidi sem var auglyst skv. 2. mgr 30. gr. skipulagslaga 123/2010 og var
frestur til ad skila inn athugasemdum til 5. april 2022.
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Skipulags- og mannvirkjanefnd tekur undir athugasemdir fra Gudmundi R. Bjorgvinssyni og Geir
Sigurdssyni dags. 29. mars 2022, par sem peir mada med veglinu D.

Sadl, petta var bokad i morgun.

Bestu kvegjur,

Helga buriour Magnusdottir
T verkefnastjori a umhverfis- og eignasvidi
i bef B fjardarber
== 4508000 - www.isafjordur.is
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